Compte-rendu réunion de comité

Lundi 4 octobre 2010
Présents : Mmes Martine et Sabine BOUTONNET, Mireille BOIDART,  Rolande GRABER, Mrs Alain BOUTONNET, Alain BATTEL, Tonio VITTI, Christian SAYER, Claude VANDELE
Excusés : Frédéric BELZ, Solange VANDELE
1) Droit d’organisation TFJC
Le dossier est toujours en attente. Nous devons normalement 5000 €uros et nous avons fait un chèque de 2500 €uros. La Fédération prétend ne pas avoir eu le chèque. A ce jour, la Fédération nous propose des montants mais sans nous expliquer sa base de calcul. Alain BOUTONNET demande aux personnes du Comité directeur de se positionner sur le paiement ou non d’un supplément à la Fédération. Le vote est unanime en faveur d’un non-paiement.
2) Labellisation des clubs par le Comité Régional
Le système de notation sera différent par rapport aux années précédentes. Il sera pris en compte la progression du nombre de licenciés, le nombre d’engagements dans nos courses… De plus il y aura désormais 5 niveaux au lieu de 3 avec des primes attribuées.
3) Entrainements
L’entrainement du samedi 2 octobre à Brognard a été apprécié par les coureurs. 
VTT/Cyclo-cross tous les samedis de 14h à 16h.

Enzo RECEVEUR devrait venir au club.

4) Commande hivernale
Les familles REBERT et BELZ ont commandé. La Famille GALLEZOT souhaite 3 maillots manches longues, Florian BATTEL une combinaison d’échauffement taille L. Alain BATTEL complétera la commande rapidement.
5) Problème frais de déplacement TFJC 2010
Roger CHEVALIER qui gère le budget du Comité Régional pour les frais de déplacement prétend qu’il ne reste plus d’argent. Le vélo club Montbéliard souhaite tout de même percevoir une indemnité pour les frais qu’il a engagés pour le déplacement à Albi en 2010. Alain BATTEL est chargé de faire un courrier à Roger CHEVALIER (avec copie à Gilles DA COSTA) pour réclamer un montant d’indemnisation.
6) Réunion annuelle d’information du Comité Régional
· Le nombre de licenciés a augmenté dans tous les départements (les CVJ en plus grand nombre). Par contre on observe une diminution du nombre d’épreuves.
· Pour les mutations en CVJ, le club accueillant devra désormais avoir des éducateurs pour que les mutations soient acceptées.

· Projet d’organiser des épreuves de jeunes le samedi. Les clubs n’ont pas particulièrement été intéressés par cette demande.

· Une journée sur la démarche d’écocitoyenneté sera prochainement organisée.

· Le challenge du fair-play s’appuie sur les critères suivants : meilleur esprit sportif, accueil des dirigeants et meilleur public. Les réponses devront être envoyées pour le 15/11/2010. Le vélo Club Montbéliard choisit la Roue d’Or de Noidans.
· Engagement Cyclo-cross : cette année ils se feront également sur internet y compris pour les CVJ.

· Commissaires : le paiement sur place de leurs indemnités devra être privilégié.

· La majorité des prix coureurs sont payés sur place maintenant.

· Assurance Capdet Raynal : intervention intéressante des courtiers. Informations à consulter sur le site du Comité Régional.

7) Informations diverses
· Possibilité d’acheter des vélos de cyclo-cross à 850 euros (avec une paire de roues supplémentaires) chez le fournisseur Lisanna.
· Le Conseil général apporte une aide financière de 30 €uros pour les jeunes nés entre 1995 et 1999 mais sous réserve de critères liés aux revenus des parents.

· Le Vélo Club Montbéliard obtient une subvention de 1200 euros du CNDS pour les actions et la formation en direction des jeunes.

Sabine BOUTONNET

