Compte-rendu réunion de comité

Lundi 10 janvier 2011
Présents : Mmes Martine et Sabine BOUTONNET,  Rolande GRABER, Mrs Alain BOUTONNET, Christian LOEBY, Tonio VITTI, Frédéric BELZ, Christian SAYER, Alain BATTEL, Henri CHAVEY
 Excusée : Solange et Claude VANDELLE, Mireille BOIDART
1) Calendrier
Le projet de nocturne à Montbéliard est annulé pour des raisons de financement. A la place, nous pourrions organiser une épreuve de l’Etoile de l’Est Féminines intégrant une compétition Ecole de Vélo, Minimes et Cadets. Il est particulièrement difficile de trouver une date en mai pour cette organisation. 
Nous pourrions organiser cette épreuve en septembre mais le 4 septembre a lieu le Challenge de l’Est Cadets et le 11 septembre le VC Valdahon organise déjà une épreuve Cadets.

Alain va contacter le Vélo Club Valdahon pour essayer de trouver un compromis concernant la catégorie Cadets.
2) Subvention Ville de Montbéliard
Subvention sollicitée : 2000 € pour le fonctionnement – 2000 € pour les organisations – 3000 € pour les équipements. Soit un total de 7000 €. Bonne nouvelle, nous avons obtenu les 7000 € de la Ville de Montbéliard mais avec une répartition différente : 2000 € pour le fonctionnement – 5000 € pour les organisations. Ce qui motive plus encore  l’organisation d’une épreuve telle que l’Etoile de l’Est féminines.
3) Stage du club
Initialement programmé les 26 et 27 mars, il ne pourra pas se dérouler à cette date car nous organiserons ce même jour la bourse aux vélos. Le stage se déroulera donc les 12 et 13 mars 2011 à Rioz. Alain BATTEL se charge de réserver l’hébergement.
4) Divers
Bourse aux vélos : compte tenu des disponibilités de l’ASCAP, la bourse aux vélos se déroulera le 26 mars 2011.

Assemblée générale : problématique concernant l’espace très restreint de la salle réservée. Sabine va essayer de réserver la salle de spectacles du Jules Verne mieux adaptée. Le menu sera identique à l’année précédente.
Equipements : des tenues ont été commandées pour compléter les tailles manquantes et ainsi équiper les nouveaux. A l’AG Alain apportera des tenues spécifiques pour que chacun puisse les essayer.
Sabine BOUTONNET

