Compte-rendu réunion de comité

Lundi 7 mars 2011
Présents : Mmes Martine et Sabine BOUTONNET,  Rolande GRABER, Mrs Alain BOUTONNET, Christian LOEBY, Tonio VITTI, Frédéric BELZ, Christian SAYER, Alain BATTEL, Solange et Claude VANDELLE, Charly BOIDART, Jean-Louis CAPOROSSI
1) Critérium du printemps
L’épreuve s’est bien déroulée. Toutefois, on peut relever quelques problèmes qu’Alain BOUTONNET ne manquera pas de transmettre lors du bilan avec les autres clubs organisateurs :
- mauvaise organisation du rangement le soir car peu de personnes sont restées.

- installation trop tardive du secrétariat

- problème d’installation des véhicules (absence de Claude MEHENNI d’ordinaire chargé de cette mission)

- classement attendu un peu trop longtemps pour démarrer la remise des prix

- manque de personnel aux carrefours

Alain BOUTONNET a passé l’après-midi avec Gregory MASMEJEAN. Celui-ci va ouvrir pour octobre un magasin MERI en face des stations essence Leclerc. Il a pu rencontrer les élus de Montbéliard lors du Critérium.
2) Point sur entrainements et licenciés
Les licences sont pratiquement à jour pour tout le monde. 

Dans les entrainements il est constaté des écarts de niveau relativement important. Quentin et Christopher ont du mal à rester à gauche.

Cette année pour les activités hivernales, le club n’a pas utilisé le gymnase et toutes les activités se sont déclinées autour du vélo.
3) Stage du club
22 adultes et 30 enfants sont inscrits. 
Le rendez-vous est fixé à 9h au local du club. En matinée, les cadets feront du cardio et les plus jeunes participeront à un atelier réglage des vélos (freins – hauteur de selle...)
L’effectif étant important, le repas s’organisera dans les locaux du Collectif animation, faubourg de Besançon. Alain BATTEL s’occupe d’acheter les denrées alimentaires. Martine et Rolande font le point sur le matériel à mettre à disposition.
Contrairement à l’année dernière, les plus jeunes prendront le départ dés Montbéliard. Cela leur permettra de rouler plus ou moins longtemps en fonction de leur niveau et surtout plus tôt la température commençant à décliner à partir de 16h.

Véhicules à disposition pour le week-end : Camion – Minibus avec remorque – Break + véhicules des parents.

4) Carnaval
Le char du Club est pratiquement terminé. Il est stocké pour l’instant aux ateliers municipaux. La veille, une soirée Buffet avec karaoké est organisée pour les intervenants.
5) Bourse aux vélos
Les affiches sont prêtes. Christian doit se charger de l’affichage de celles-ci.
Vendredi 25/03 : installation et réception du matériel de 15h à 20h.

Samedi 26/05 : ouverture de la bourse de 9h à 16h30.

Opération Portes ouvertes de l’école de vélo avec seulement les plus jeunes à partir de 15h. 

6) Prix de Seloncourt
Il se déroulera dimanche 27/03. Il est ouvert aux jeunes cyclistes jusqu’à Minimes avec seulement une course sur route comme épreuve. Il n’était pas possible à priori pour l’organisateur d’intégrer une course Cadets. Le départ est prévu à 13h30. Dans le cadre d’un jumelage avec l’Italie, 20 jeunes italiens seront présents.

7) Réunion Commission Jeunes cyclistes
Alain BATTEL nous livre quelques informations concernant la dernière réunion de la Commission Jeunes qui s’est déroulée à Besançon. Le prix de Dôle est annulé. Concernant le TFJC il y aura 7 épreuves avant la sélection des coureurs qui tiendra compte des 6 meilleurs résultats. La présence au championnat de Franche-Comté est obligatoire. 
Les frais de déplacement du dernier Trophée de France doivent être réglé par le Comité régional.

8) Epreuve Etoile du grand Est
Alain BOUTONNET a rencontré le Service des Sports de la Ville de Montbéliard (M.CHEVAILLIER et M. ABBAMONTE)  concernant cette épreuve. Ils sont favorables au parcours présenté. 
Nous allons déposer un dossier de demande de subvention au CNDS, les actions en direction des Filles semblant être particulièrement éligibles.

9) Cyclo-cross de Montbéliard
Alain BOUTONNET a eu l’idée suite aux difficultés de trouver une date pour notre cyclo-cross de profiter des infrastructures du CCINO en organisant un triple événement « Le triple Plateau ».
Vendredi 11 novembre : cyclo-cross international organisé par le CCINO

Samedi 12 novembre : cyclo-cross FSGT organisé par le CC Etupes
Dimanche 13 novembre : cyclo-cross toutes catégories organisé par le VC Montbéliard

En termes de communication, les élus ont été séduits par l’idée.

10) Divers
Alain BATTEL  ne comprend pas que nous n’ayons pas été informés du stage détection Cadets qui s’est déroulé à Baumes-les-Dames.L’information serait passée sur le site du comité régional mais à priori dans une rubrique peu lisible. C’est dommage pour nos cadets qui auraient pu se mesurer un peu aux autres avant le début de saison. 
Sabine BOUTONNET

